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  VERBALE DI SELEZIONE PER IL CONFERIMENTO DEGLI INCARICHI INDIVIDUALI AVENTI AD 

OGGETTO: Prot.2459 del 16/05/2024 “PROCEDURA DI SELEZIONE COMPARATIVA RIVOLTO A DOCENTI INTERNI 

ALL’ISTITUTO PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI INDIVIDUALI DI ESPERTO E TUTOR FINALIZZATI ALLA 

REALIZZAZIONE DI N. 3 EDIZIONI/PERCORSI DI FORMAZIONE PER IL POTENZIAMENTO DELLE COMPETENZE LINGUISTICHE 

DEGLI STUDENTI NELLA SCUOLA DELL’INFANZIA” 

 

Il giorno 28.05.2024, alle ore 15:00 nell’ufficio di Presidenza dell’I.C. “Caiati- Don Tonino Bello” si è riunita la 

Commissione per la selezione di una figura per lo svolgimento delle attività di Prot.2459 del 16.05.2024 “PROCEDURA DI 

SELEZIONE COMPARATIVA RIVOLTO A DOCENTI INTERNI ALL’ISTITUTO PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI 

INDIVIDUALI DI ESPERTO E TUTOR FINALIZZATI ALLA REALIZZAZIONE DI N. 3 EDIZIONI/PERCORSI DI FORMAZIONE PER IL 

POTENZIAMENTO DELLE COMPETENZE LINGUISTICHE DEGLI STUDENTI NELLA SCUOLA DELL’INFANZIA (D.M. 65/2023)”, 

nelle persone: 

 

 

 

PREMESSO CHE 

con   Determina del Dirigente  Prot. 2458 del 16.05.2024 con il quale l’Istituzione scolastica ha definito l’avvio di una 

selezione volta al conferimento degli incarichi come sotto riportato: 

 

Presidente Prof. Pansini Saverio (Dirigente Scolastico)  

Componente Dott.ssa Rosaria Lacetera  (D.S.G.A.)   

Componente Dott.ssa Maria Cristina De Benedittis  (A.A.) 

PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA 

Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università 

Investimento 3.1: Nuove competenze e nuovi linguaggi Azioni di potenziamento delle competenze STEM e 

multilinguistiche (D.M. 65/2023): 

Intervento A: Realizzazione di percorsi didattici, formativi e di orientamento per studentesse e 

studenti finalizzati a promuovere l’integrazione, all’interno dei curricula di tutti i cicli scolastici, 

di attività, metodologie e contenuti volti a sviluppare le competenze STEM, digitali e di 

innovazione, nonché quelle linguistiche, garantendo pari opportunità e parità di genere in termini 

di approccio metodologico e di attività di orientamento STEM    

Intervento B: Realizzazione di percorsi formativi di lingua e di metodologia di durata annuale, 

finalizzati al potenziamento delle competenze linguistiche dei docenti in servizio e al 

miglioramento delle loro competenze metodologiche di insegnamento.; 
TITOLO : STEM AND LANGUAGE STUDENTS 
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Edizioni Titolo Sede 

1- Edizione   “English all around me!” Bitonto 

2- Edizione   “I play with English” Palombaio 

3- Edizione   “I love English” Mariotto  

 l’Avviso di selezione prot. n. 2459, pubblicato dall’Istituzione Scolastica in data del 16.05.2024;  

 l’art. 4, dell’Avviso di selezione, ha previsto specifici criteri di selezione dei quali si terrà conto ai fini 

dell’individuazione della/e figura/e professionale/i affidataria/e dell’/degli incarico/i individuale/i; 

 in particolare, l’art. 6, comma 1, del succitato Avviso, ai sensi del quale «Gli interessati dovranno far pervenire la 

propria candidatura, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12:00 del 23.05.2024; 

 con Decreto n. 2657, del 23.05.2024, il Dirigente scolastico ha costituito la Commissione per la selezione di 

esperti e tutor dei moduli come sopra indicato. 

 Funge da Segretario verbalizzante il Componente l’A.A. Dott.ssa Maria Cristina De Benedittis. 

Tutto ciò premesso, il Presidente, nella persona del Dirigente Scolastico Prof. Pansini Saverio dà atto che sono pervenute 

n.08 candidature nei modi e nei termini stabiliti, come di seguito individuate: 

n. Docente  Ruolo  Modulo/Edizione   SEDE 

02 Ins. Luisi Anna 

Ins. Palmieri Maria Rosaria 

 

 Esperto  

 Tutor 

“English all around me!”  

Bitonto 

02 Ins. Luisi Anna 

Ins. Bonasia Maria Antonia 

 

Esperto  

Tutor  

“I play with English”  

Palombaio 

03 Ins. Luisi Anna 

Ins. Bonasia Maria Antonia 

Ins. Miorano Rosanna 

Esperto  

Tutor 

Tutor 

“I love English”  

Mariotto 

La Commissione, dopo aver verificato la conformità e regolarità della documentazione pervenuta, procede alla valutazione 

delle candidature. 

Di seguito vengono riportati i candidati che hanno presentato domanda di partecipazione, riportando i criteri di valutazione 

di cui all’art. 4/5, dell’Avviso di selezione prot. n. 2459, pubblicato dall’Istituzione Scolastica in data del 16.05.2024 e i 

relativi punteggi attribuiti a ciascuno di essi.   

La Commissione ha valutato i candidati nelle modalità come sopra individuate e, per le ragioni in premessa, stila la seguente 

graduatoria: 

n. Docente  Ruolo  Modulo/Edizione Punteggio 

02 Ins. Luisi Anna 

Ins. Palmieri Maria Rosaria 

 Esperto  

 Tutor 

“English all around me!” 36 

21 

02 Ins. Luisi Anna 

Ins. Bonasia Maria Antonia 

Esperto  

Tutor  

“I play with English” 36 

20 

03 Ins. Luisi Anna 

Ins. Bonasia Maria Antonia 

Ins. Miorano Rosanna 

Esperto  

Tutor 

Tutor 

“I love English” 36 

20 

6 

Alle ore 16:00, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 
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Il presente verbale viene redatto contestualmente, letto, confermato e sottoscritto al termine della seduta e 

inserito in apposito plico, destinato alla raccolta dei verbali e della documentazione della presente procedura 

selettiva.  

Letto, confermato e sottoscritto, 

Bitonto 28.05.2024       

 

 

 

 

Segue incarico. 

 

 

 

 

 

Il Dirigente Scolastico 

Prof. Saverio PANSINI 

 
Il presente documento è stato firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 

Presidente Prof. Pansini Saverio (Dirigente Scolastico)  

Componente Dott.ssa Rosaria Lacetera  (D.S.G.A.)   

Componente Dott.ssa Maria Cristina De Benedittis  (A.A.) 


